



Olsztyn, dnia 10.08.2017 r.

Jarosław Bera
Z-ca Dyrektora Oddziału

O.OL.Z-1.630. 15.2017.gr.

LOTOS Paliwa Sp z o.o.
Ul. Elbląska 135
80-718 Gdańsk

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Olsztynie w odpowiedzi na złożone pismo nr RC/258/2017 dotyczące zapytania do postępowania O/OL.Z1.630.08.2017 na dzierżawę nieruchomości zlokalizowanych w ciągu drogi ekspresowej S7 w celu budowy i eksploatacji Miejsc Obsługi Podróżnych, przesyła odpowiedzi jn.

Pytanie 1.

Spółka LOTOS Paliwa zwraca się z prośbą o przedłużenie okresu składania ofert o 60 dni z uwagi na czas niezbędny do wnikliwej analizy dokumentacji i oszacowanie kosztów związanych z zagospodarowaniem terenu. Jednocześnie trwający okres urlopowy rzutuje na przedłużenie prac związanych z przygotowaniem oferty.

Odpowiedź 1

Zamawiający przedłuża termin składania ofert o 30 dni tj. do dnia 15.10.2017 r.

Pytanie 2.

Prosimy o udzielenie informacji, jaki zakres zagospodarowania terenu MOP „Pawliki Wschód” zostanie zrealizowany przez GDDKiA?

Odpowiedź 2

Teren pod budowę MOP przygotowany zostanie przez GDDKiA jedynie w zakresie wykonania zjazdu i wjazdu na S7 oraz niwelacji terenu (zakres nie obejmuje wzmocnień gruntu).

Pytanie 3.

Prosimy o udzielenie informacji czy Wydzierżawiający przewiduje możliwość ustawienia pylonów cenowych w pasie drogowym (takie rozwiązanie zastosowano w przypadku MOP-ów Machnaczy zlokalizowanych przy autostradzie A1). Takie umiejscowienie pylonów znacznie polepszy widoczność i poprawi efektywność stacji.

Odpowiedź 3

Wydzierżawiający przewiduje możliwość ustawienia pylonów cenowych w pasie drogowym, jednakże każdorazowo lokalizację totemu reklamowego na MOP uzgadnia się indywidualnie, biorąc pod uwagę zasady bezpieczeństwa ruchu drogowego. Decyzja zezwalająca na ustawienie pylonu cenowego może zostać podjęta po przedłożeniu przez Dzierżawcę projektu zagospodarowania terenu.

Pytanie 4.

Prosimy o udzielenie dodatkowych informacji o planowanych pozostałych MOP-ach kategorii I, II i III przy drodze ekspresowej S7 na odcinku Płońsk — Nidzica.

Odpowiedź 4

Planowane MOP na odcinku Płońsk – Nidzica przedstawia poniższa tabela.

Peplowo	S7	1+550	Napierki - Płońsk	L	II	istniejąca stacja paliw
Peplowo	S7	1+650	Napierki - Płońsk	P	II (docelowo III)	droga w budowie do dzierżawy
Dłużniewo	S7	63+485	Napierki - Płońsk	P	II (docelowo III)	istniejąca stacja paliw
Ćwiklinek	S7	66+ 260	Napierki - Płońsk	L	II (docelowo III)	istniejąca stacja paliw

Z-CA DYREKTORA ODDZIAŁU

mgr inż. Jarosław Bera

Sporządził:
Grzegorz Rusowicz
tel. (89) 521 28 66
e-mail: grusowicz@gddkia.gov.pl

**Generalna Dyrekcja
Dróg Krajowych i Autostrad
Oddział w Olsztynie**

ul. Warszawska 89
10-083 Olsztyn
tel.: (89) 521 28 00
fax: (89) 527 23 07

www.gddkia.gov.pl
e-mail: sekretariat_olsztyn@gddkia.gov.pl